



В Александровском и Оренбургском районах возбуждены уголовные дела по факту убийств местных жителей



За прошедшие сутки на территории Оренбургской области возбуждены два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Шарлыкским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по подозрению в совершении убийства 68-летней жительницы Александровского района задержан 43-летний сын потерпевшей, который вечером 2 марта 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве имевшего место конфликта совершил убийство своей матери.

Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по подозрению в совершении убийства 73-летней женщины задержан 37-летний житель города Оренбурга, который вечером 2 марта 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения совершил убийство ранее ему незнакомой потерпевшей.

В настоящее время в рамках расследования уголовных дел проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1545263>